

باکو علاقه مند به برقراری ثبات در ایران است

آلمار محم‌دیاراف "وزیر امور خارجه جمهوری آذربایجان گفت: باکو علاقه مند به برقراری ثبات در ایران است. به گزارش ایرنا، محم‌دیاراف که در ژاپن به سر می برد، در پاسخ به سؤال خبرنگاران درباره «رویدادهای جاری در ایران» گفت: پیشرفت و ثبات ایران برای جمهوری آذربایجان به عنوان کشور همسایه، از اهمیت زیادی برخوردار است. محم‌دیاراف در ادامه در پاسخ به سئوالی درباره «برنامه هسته‌ای ایران» گفت : هر کشور عضو سازمان ملل متحد، حق برخورداری از انرژی هسته‌ای برای اهداف مسالمت آمیز در قالب همکاری با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را دارد. وی افزود: مسائل مربوط به برنامه هسته‌ای ایران نه از طریق عملیات فشار بلکه فقط باید از طریق روش‌های دیپلماتیک حل و فصل شود. لازم به ذکر است، الهام علی اف رئیس‌جمهور آذربایجان هفته گذشته با ارسال پیامی به احمدی‌نژاد، انتخاب وی به ریاست جمهوری را تبریک گفت.



میزخبر

فاینشال تایمز خبر داد

چشم انداز مبهم گفتگوهای هسته‌ای ایران و آمریکا

گروه سیاست خارجی: روزنامه انگلیسی فاینشال تایمز نوشت: تحولات اخیر در ایران به چالشی برای دولت آمریکا به منظور مذاکره با ایران در مورد برنامه هسته‌ای این کشور تبدیل شده است. این روزنامه تأکید نمود بعید به نظر می‌رسد که گفتگوهای هسته‌ای ایران و آمریکا تا زمانی که ناآرامی‌ها در ایران ادامه داشته باشد، آغاز شود. گفتنی است دولت آمریکا پیشتر اعلام کرده بود که گفتگوهای هسته‌ای خود با ایران ر پس از برگزاری انتخابات ریاست جمهوری این کشور آغاز خواهد کرد. در همین حال گری سبک عضو اسبق شورای امنیت ملی آمریکا و استاد دانشگاه کلمبیا می‌گوید: اگر ناآرامی‌ها در ایران ادامه یابد، وارد شدن آمریکا به مذاکرات بلند مدت با ایران خیلی دشوار خواهد بود. وی افزود: چنانچه آمریکا در خصوص تحولات اخیر ایران جانب یک طرف را بگیرد، این بدان معنی خواهد بود که ما شانس هرگونه مذاکره با ایران در مورد مسئله هسته‌ای را در آینده نزدیک از دست خواهیم داد. این در حالی است که وزیر امور خارجه آلمان در مصاحبه با یک روزنامه آلمانی گفت که نتایج انتخابات ایران تأثیری در مذاکرات آتی روسای جمهور ایران نخواهد داشت. در هر صورت، پیشنه‌ها و اوپاما برای مذاکرات مستقیم با ایران به نتایج انتخابات در این کشور ارتباط ندارد. اشتاین مایر گفت: باین حال باید منتظر رویدادهای بعد از انتخابات در ایران ماند.

بان کی مون:

موضوع هسته‌ای ایران باید با شیوه‌های مسالمت آمیز حل شود

دبیر کل سازمان ملل در دیدار با وزیر امور خارجه رژیم صهیونیستی، بار دیگر تأکید کرد که موضوع هسته‌ای ایران باید با شیوه‌های مسالمت‌آمیز حل شود. به گزارش فارس به نقل از مرکز خبری سازمان ملل، بان کی مون " در دیدار با آویگلورو لیریم در نیویورک، بر ضرورت برداشته شدن محاصره نوار غزه کرد. دبیر کل سازمان ملل همچنین درخواست کرد که اسرائیل تمام فعالیت‌های شهرک‌سازی خود که شامل شهرک‌سازی بر اساس رشد طبیعی جمعیت است را متوقف کند. به علاوه وی از اسرائیل تقاضا کرد به سازمان ملل اجازه داده شود تا پروژه‌های متوقف شده این سازمان در نوار غزه را سر گرفته شود. هفته گذشته گروهی از آژانس‌های سازمان ملل و سازمان‌های غیردولتی، درخواست کردند که محاصره نوار غزه پایان یابد؛ محاصره‌ای که برای دو سال است ادامه پیدا کرده و بیش از ۱۵۵ میلیون نفر را در این منطقه، وابسته به کمک‌های بین‌المللی کرده است.



ایران در نشست بحران مالی جهانی سازمان ملل شرکت می‌کند

سخنگوی سازمان ملل متحد اعلام کرد که معاون رئیس‌جمهور ایران در نشست بحران مالی جهانی این سازمان شرکت می‌کند. به گزارش ایلنا به نقل از رویترز، آنریکو یوس سخنگوی مجمع عمومی سازمان ملل متحد گفت که علاوه بر معاون رئیس‌جمهور ایران، هرگو چاوز رئیس‌جمهور ونزوئلا، آوو مورالس رئیس‌جمهور بولیوی، سران کشورهای اکوادور و صربستان، معاون رئیس‌جمهور زیمبابوئه و معاون نخست‌وزیر روسیه در این نشست شرکت می‌کنند. بنابر این گزارش، اکثر کشورهای پیشرفته صنعتی از اعزام هیئت‌های بلندپایه به این نشست خودداری کرده‌اند که به اعتقاد دیپلمات‌های غربی، این تصمیم به‌نوعی بازتاب نارضایتی آنها از نحوه برنامه‌ریزی این نشست توسط رئیس مجمع عمومی سازمان ملل و وزیر خارجه پیشین چپ‌گرای نیکاراگوئه است.

مذاکره مقامات ایران و بانک توسعه آسیا برای اجرای خط آهن ایران-ارمنستان

مقامات ارمنستان برای عملی کردن طرح احداث خط آهن ایران -ارمنستان با بانک توسعه آسیا مذاکره می‌کنند. به گزارش واحد مرکزی خبر، گورگن سرکیسیان وزیر حمل و نقل ارمنستان در جمع خبرنگاران گفت : در این مذاکرات، نتایج مثبتی حاصل شده است. وی افزود : در آینده نزدیک بررسی جزئیات تقاضای نام‌ه احداث خط آهن ایران -ارمنستان بین مقامات ارمنستان و بانک توسعه آسیا آغاز خواهد شد. وزیر حمل و نقل ارمنستان، ابراز امیدواری کرد که قرارداد تخصیص وام از سوی بانک توسعه آسیا به ارمنستان برای تحقیقات احداث این خط آهن امضا شود. وی گفت: احداث خط آهن ایران -ارمنستان امکان‌پذیر است و برای آغاز آن، روسیه و خلیج فارس به بنادر دریای سیاه را فراهم خواهد کرد. گفتنی است گروه کاری احداث خط آهن ایران -ارمنستان تا چند روز دیگر اولین نشست خود را برگزار خواهد کرد.

محصار حماس نتیجه ارتباط با ایران و حزب الله نیست

رئیس دفتر سیاسی جنبش حماس اظهار داشت که محاصره حماس، نتیجه ارتباط با ایران و حزب الله نیست و این جنبش با کشورهای عربی و اروپایی نیز دارای روابط باز است. به گزارش مهر به نقل از خبرگزاری سما (خبرگزاری مستقل فلسطین) خالد مشعل پس از نشست اعضای سیاسی این دفتر در گفتگو با خبرنگاران، تصریح کرد: در این نشست، در مورد امور داخلی فلسطین و رفع موانع بر سر راه تحقق آشتی ملی و نیز تلاش برای حفظ حقوق ملت فلسطین در سایه مواضع افراطی نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، بحث و بررسی شد. مشعل با بیان اینکه صحیح نیست در غزه و کرانه باختری حکومت‌های جداگانه وجود داشته باشد، گفت: باید یک حکومت واحد با توافق ملی و طبق اصول دموکراتیک تشکیل شود. اما متأسفانه برخی با این اصول و نتایج انتخابات ژانویه ۲۰۰۶ مخالفت کردند و برای تقویت خود به عوامل خارجی روی آوردند که منجر به اختلافات داخلی در فلسطین شد. مشعل در بخش دیگر سخنان خود، خاطر نشان کرد: حماس با جنبش فتح مشکلی ندارد. این جنبش در عرصه مبارزه و تاریخ طولانی دارد و ما اکنون با باینرهای سیاسی آن اختلاف داریم و این امری مشروع است.

دخالت صریح اوباما در مورد وقایع ایران



تصویب قطعنامه ضد ایرانی در کنفره آمریکا

مجلس نمایندگان آمریکا در قطعنامه مدخله جویانه ای که به تصویب سنای این کشور نیز رسید، آنچه را که سرکوب ظهارات مسالمت آمیز در ایران خوانده شده، محکوم کرد. به گزارش خبرگزاری آسوشیتدپرس، نمایندگان آمریکایی در این قطعنامه ادعا کرده‌اند که از تظاهرات مسالمت آمیز ایرانیان که جهت بیان عقاید و نظرات آنها برگزار می‌شود، حمایت می‌کنند. قطعنامه مذکور آنچه را که اختلال دولت ایران در شبکه اینترنت و تلفن همراه خوانده شد، محکوم کرده است. این قطعنامه می‌افزاید: نمایندگان آمریکایی از حق شهروندان ایرانی در برخورداری از آزادی بیان حمایت می‌کنند. این گزارش می‌افزاید: پیش‌نویس این قطعنامه توسط چند تن از نمایندگان جمهوریخواه به کنفره تقدیم شده بود. قطعنامه مذکور با ۴۰۵ رای موافق و فقط یک رای مخالف به تصویب رسید. از سوی دیگر هاوارد برمن رئیس کمیته روابط خارجی مجلس نمایندگان آمریکا مدعی شد: ما مسئول این نیستیم که تصمیم بگیریم چه کسی باید در ایران حکومت کند. اما بر این باوریم که مردم ایران حق دارند به صورت

آزادانه نظرات خود را درباره آینده کشورشان بیان کنند. همچنین به گزارش خبرگزاری بلومبرگ، جان بوئر رئیس اقلیت جمهوریخواه در مجلس نمایندگان آمریکا از باراک اوباما رئیس‌جمهور این کشور خواست تا به دلیل حوادث اخیر در ایران، تحریم صادرات بنزین را علیه این کشور اعمال کند. بوئر ضمن بیان اینکه دولت آمریکا باید اقدام عملی در مقابله با حکومت ایران انجام دهد ادعا کرد: در حال حاضر در ایران حقوق بشر رعایت نمی‌شود. وی افزود: از سوی دیگر تحریم صادرات بنزین به ایران می‌تواند یک عامل فشار بر دولت این کشور برای توقف برنامه هسته‌ای اش باشد.

دیدگاه مردم آمریکا در خصوص موضع اوباما

در مورد تحولات ایران

براساس یک نظرسنجی که توسط موسسه راسموسن انجام شده است، ۳۳ درصد آمریکایی‌ها معتقدند که باراک اوباما رئیس‌جمهور این کشور موضع درستی در خصوص تحولات اخیر ایران اتخاذ کرده است. به گزارش پایگاه اینترنتی موسسه راسموسن، ۲۵ درصد از مردم آمریکا هم معتقدند که اوباما واکنش قاطعی در حمایت از آنچه مردم ایران نامیده‌اند، اتخاذ نکرده است. ۹ درصد هم عقیده دارند که موضع اوباما در ارتباط با تحولات ایران بیش از حد تهاجمی بوده است. ۵۴ درصد از مردم آمریکا معتقدند اینکه در ایران چه کسی رئیس‌جمهور باشد بر استراتژی امنیت ملی آمریکا موثر می‌باشد. این در حالی است که ۶۶ درصد گفته‌اند که استراتژی امنیت ملی آمریکا به اینکه چه فردی در ایران رئیس‌جمهور باشد ارتباطی ندارد. ۲۰ درصد هم در این خصوص نظر خاصی نداشته‌اند. ۹۹ درصد از افراد شرکت‌کننده در این نظرسنجی گفته‌اند که رویدادهای اخیر مربوط به انتخابات ایران را از نزدیک دنبال کرده‌اند. این نظر سنجی از میان هزار نفر در فاصله فصل زمانی ۱۷ و ۱۸ ژوئن انجام شده است.

ایران امروز با ۳۰ سال پیش تفاوت دارد

تقویت کنیم. برژنیسکی، مقامات آمریکا را از اظهار نظر مستقیم درباره حوادث ایران بر حذر داشت و گفت: ایران مانند کشورهای دیگر نیست که بتوان منظور مسئولان آن را دریافت، بلکه باید کنایه‌های ایرانی‌ها را با کنایه و اشاره پاسخ داد و این شیوه، تنها ویژه ایرانی‌هاست. وی در پایان گفت: مسئولان آمریکا در برابر ایران دو دیدگاه گوناگون دارند؛ گروه نخست، معتقد به همراهی ایران در مسائل جهانی است

زیگنیو برژنیسکی:

ایران امروز با ۳۰ سال پیش تفاوت دارد

ساختن مصر از شوروی با ترتیب دادن قرارداد کمپ دیوید و صلح مصر و اسرائیل اشاره کرد. همچنین در دوران وی، مناسبات آمریکا با چین به حالت عادی درآمد و کارتر به چین رفت. سپس به خاطر دشمنی که با شوروی داشت، با کمک عربستان سعودی و پاکستان، میجاهدان مسلمان را در افغانستان بر ضد شوروی مجبور کرد که نتیجه آن، طالبان و القاعده است.

انتقاد از رسانه‌های گروهی به علت تحریف اظهارات البرادعی

دیگر، در مشاخره لفظی که بین نماینده اسرائیل در آژانس بین‌المللی انرژی هسته‌ای با البرادعی روی داد ، این نماینده اسرائیلی، البرادعی را به جانبداری از سوریه در خصوص سال مرکز سوری متهم کرد که اسرائیل در یک عمل درحال انجام در اسرائیل به این مرکز سوری را که به ادعای رژیم اسرائیل یک تأسیسات هسته‌ای مخفیانه بوده است، نقض قانون بین‌المللی می‌داند. براساس این گزارش ، البرادعی درپاسخ به اتهام نماینده اسرائیلی به وی مبنی بر جانبداری از سوریه، با اشاره به مخالفت اسرائیل با همه توافق‌ها و قوانین بین‌المللی مربوط به منع گسترش سلاح هسته‌ای، در این دوران، می‌توان به دور



دیگر، در مشاخره لفظی که بین نماینده اسرائیل در آژانس بین‌المللی انرژی هسته‌ای با البرادعی روی داد ، این نماینده اسرائیلی، البرادعی را به جانبداری از سوریه در خصوص سال مرکز سوری متهم کرد که اسرائیل در یک عمل درحال انجام در اسرائیل به این مرکز سوری را که به ادعای رژیم اسرائیل یک تأسیسات هسته‌ای مخفیانه بوده است، نقض قانون بین‌المللی می‌داند. براساس این گزارش ، البرادعی درپاسخ به اتهام نماینده اسرائیلی به وی مبنی بر جانبداری از سوریه، با اشاره به مخالفت اسرائیل با همه توافق‌ها و قوانین بین‌المللی مربوط به منع گسترش سلاح هسته‌ای، در این دوران، می‌توان به دور

آل‌ترنت: ایران به طالبان اسلحه نمی‌دهد

یک تحلیلگر آمریکایی با زیر سؤال بردن ادعای وزیر دفاع آمریکا مبنی بر کمک تسلیحاتی ایران به طالبان، این اتهام را متوجه آمریکا دانست. به گزارش فارس، جاشوا هالند در مقاله‌ای در پایگاه اینترنتی آل‌ترنت، به اظهارات گیتس درباره ارسال سلاح به طالبان از سوی ایران پرداخته و می‌نویسد: افغانستان به گورستان امپراتورها معروف است و برای این امر دلیل خوبی وجود دارد زیرا همه قدرت‌ها در آنجا جنگیده‌اند و شکست خورده‌اند و این کشور البریز از سلاح رها کرده‌اند. وی سپس به یک بررسی انجام شده توسط نیویورک تایمز، اشاره کرده و می‌افزاید: شورشیان در افغانستان، سال‌ها توانسته‌اند یک جنگ چریکی شدید را علیه نیروهای آمریکایی و افغان که از نظر

تاکید پژوهشگران اروپایی و ایرانی بر تحقق عدالت همراه با صلح

استاد دانشگاه‌های ایران و اروپا در همایشی در اتریش، تأکید کردند که حل منازعه‌ها در جهان و دستیابی به صلح دائمی، بدون تحقق عدالت امکان‌پذیر نیست. به گزارش شبکه خبری العالم، این همایش توسط دانشگاه مطالعات صلح اشتراپینگ جمعه ۲۹ خرداد آغاز شد و دیروز شنبه به کار خود پایان داد. خانم الهامی زاده یکی از استادان دانشگاه تهران در حاشیه این همایش به خبرنگار آفتاب گفت: هر حل منازعه‌ها بر اساس تحقق عدالت برای همه طرف‌ها؛ هدایت و آگاهی بخشیدن به موسسه‌ها و سازمان‌های بین‌المللی مانند سازمان ملل امری ضروری است. وی با بیان اینکه بسیاری معتقدند روی نیاوردن به جنگ، خود به معنای صلح است، افزود: ولی این نظریه در صورت عدم تحقق عدالت برای طرف‌های منازعه، محکوم به شکست است. هاینز هایزله یکی از شرکت‌کنندگان از دانشگاهی در آلمان نیز اظهار داشت: شرط تحقق عدالت، تحقق صلح است و این همان مسئله‌ای است که درگیری‌های خاورمیانه کاملاً آشکار است.

وزیر کشور عراق در آینده نزدیک از ایران دیدار خواهد کرد

وزیر کشور عراق در آینده نزدیک برای بررسی همکاری امنیتی با ایران، از تهران دیدن خواهد کرد. عبدالکریم خلف فرمانده اتاق عملیات امنیتی بغداد با اعلام این مطلب به خبرنگار واحد مرکزی خبر در بغداد گفت: قرار بود جواد بولانی جمعه گذشته برای بررسی همکاری امنیتی، از تهران دیدن کند ولی برگزاری انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری و رویدادهایی که پس از آن رخ داد، باعث شد این دیدار به وقت دیگری موکول شود. از سوی دیگر عبدالکریم خلف در کنفرانس مطبوعاتی خود در بغداد، ۲۳ تستیگر ۳۳ تستیگر مسئول بمب‌گذاری و منفجر کردن ۵۲ خودرو و چند عملیات انتحاری در کاظمین، شهرک صدر و دیگر مناطق مختلف بغداد که در میان آنها دو تبه‌مصری دیده می‌شوند، خبر داد. وی تأکید کرد: عملیات انتحاری در شهر کاظمین توسط دو زن صورت گرفت. در دو انفجار کاظمین که چهارم اردیبهشت ماه گذشته رخ داد، دهها زائر ایرانی و عراقی، شهید و مجروح شدند.

تاکید برلوسکنی بر حضور ایران در اجلاس جی هشت

سیلیوی برلوسکنی نخست‌وزیر ایتالیا در حاشیه نشست رهبران کشورهای عضو اتحادیه اروپا در شهر بروکسل، بر حضور ایران در نشست جی هشت تأکید کرد. به گزارش مهر به نقل از رویترز، برلوسکنی در جمع خبرنگاران سخن می‌گفت، بیان کرد: ایتالیا به عنوان رئیس جی هشت، خواهان حضور ایران در نشست وزیران امور خارجه این گروه در تریسته است. نخست‌وزیر ایتالیا افزود: با توجه به نقش ایران در منطقه به عنوان یکی از کشورهای همسایه افغانستان، از تهران دعوت شده تا برای برقراری امنیت و حفظ ثبات افغانستان، در این نشست شرکت کند. از سوی دیگر فرانکو فرانتینی وزیر خارجه ایتالیا گفت: منتظر پاسخ تهران درباره حضور مقامات ایرانی در اجلاس جی هشت هستیم. وی افزود: ما هنوز پاسخ رسمی ایران در این باره را دریافت نکرده‌ایم. اجلاس جی هشت از ۲۵ تا ۲۷ ژوئن (۶ تا ۸ تیر) در شهر تریسته ایتالیا برگزار می‌شود.



روی خند آفتاب

۲۱۰۶- آقای احمدی‌نژاد گفته بود اروزی که ژاک شیراک در کاخ الیزه بالای پله‌های ایستاد و آقای خاتمی پله‌ها را بالا رفت تا به او رسید من غمناک شدم" بلافاصله عکس‌های آن زمان منتشر و معلوم شد که آقای شیراک تا پایین پله‌های کاخ به استقبال آقای خاتمی رفته بود، البته همان‌طور که پیش‌بینی می‌شد آقای احمدی‌نژاد در این مورد سخن جادیدلی نگفت، اما بازی روزگار را ببین که آقای متکی وزیر خارجه دولت آقای احمدی‌نژاد به پاریس رفت و همین تلویزیون خودمان نشان داد که وزیر خارجه فرانسه در بالای پله‌های ایستاده است و این آقای متکی بود که پله‌ها را بالا رفت تا به وزیر خارجه فرانسه رسید. حالا نمی‌دانم آقای احمدی‌نژاد از این واقعه هم غمناک شده است یا نه؟ (۳۱/۲)

آفتاب یزد: تعداد زیادی پیام با همین مضمون داشتیم.

امیدواریم مسئولان دولتی نظر خود را در این مورد اعلام کنند.

انتخابات آرامش یافتند؟ (۳۳/۳) ۲۰۵۹- من بدون اینکه جانبداری از شخص خاصی بکنم از آقای رئیس‌جمهورمان می‌خواهم در عین حالی که با بی‌نظمی‌ها برخورد می‌کنند مسائل و مشکلاتی که در مناظره‌ها و پاسخ‌هایی که دادند و این مسائل هنوز برای مردم روشن نشده آنها را هم روشن نکنند، در مناظره‌ها خیلی از سوالات بی‌جواب ماند، خیلی از مشکلات مردم هنوز وجود دارد آنها را هم راهنمایی بکنند و مسائل را روشن و در عین حال با این بی‌نظمی‌ها هم برخورد بکنند. (۳۳/۴)

۱۷۱۷- در اردیبل تماس می‌گیرم. ترسی ندارم و افتخار

هم می‌کنم که طر قدافا موسوی هستم. امیدوارم آقای موسوی این را بدانند که اگر رئیس‌جمهور هم نشوند ما دوستشان داریم و به ایشان احترام می‌گذاریم و ارزش‌های والای ایشان را فراموش نمی‌کنیم. (۳۳/۵)

۱۸۴۵- می‌خواستم خدمت سردار محسن رضایی

عرض کنم که سردار! خیلی مواظب خودتان باشید شما یادگار و بنام سرداران بزرگی مثل شهید احمد کاظمی و شهید صیاد شیرازی هستید و صندوق اسرار می‌باشید. خود شما برای ما خیلی مهم‌تر از آن اسناد هستید خواهش می‌کنم مواظب خودتان باشید. (۳۳/۶)

۱۰۵۱- به نظر من علت اینکه موسوی رای نیاورد این بود

که گفت من گشت ارشاد را جمع می‌کنم و خواهم این حرف این بود که من بی بند و باری را می‌خواهم آزادبگذارم و باید به جای این حرف‌ها روی برنامه‌های اقتصادی متمرکز می‌شدند و ضعف‌هایی که دولت دارد و برنامه مدون و کارشناسی شده‌ای ارائه می‌دادند برای اقتصاد مملکت و نه دوروز مانده این انتخابات که کتاب خود را منتشر کند. از همان سه‌ماه قبل که ایشان به عرصه انتخابات آمدند و اعلام نامزدی کردند باید برنامه‌هایشان را اعلام می‌کردند و به جای اینکه بگویند من گشت ارشاد را جمع می‌کنم باید می‌گفتند من کاری می‌کنم که اصلاح جوانان میلی به بی‌پندواری نداشته باشند و کارهای فرهنگی می‌کنم، از دواج را راحت می‌کنم، ورزشگاه زیاد می‌کنم، آموزشگاه علمی و مراکز تفریحی را زیاد می‌کنم که جوانان اصلاً دنبال بی‌بند و باری نزنند. (۳۳/۷)

۱۰۵۶- خوشبختانه انتخابات با شور هرچه تمام‌تر تمام

شد ولی حالا نوبت شما نویسندگان و روزنامه‌نگاران است که از رسانه ملی بخواهید موضوعات شکست و پیروزی منتخبان را تألیف کنید و در تلویزیون ملی به مناظره بنشینید تا آگاهی مردم بیشتر شود چون وظیفه شما در درجه اول آگاه نمودن ملت است که از برخی تبلیغات غیرواقعی بیرون آید، البته من وابسته به هیچ گروهی نیستم ولی برابم جای سوال است آیا این ۱۰ میلیونی که به آقای احمدی‌نژاد رای دادند میوه کیلویی چند هزار تومانی را نمی‌بینند و لمس نمی‌کنند که هفته‌ها باید از جلوی آن رد شوند بدون اینکه قدرت خرید داشته باشند؟ آیا تورم ۱۵ و ۲۰ درصدی را لمس نمی‌کنند؟ آیا بیکاری را احساس نمی‌کنند؟ (۳۳/۸)

۲۳۲۸- از خوزستان تماس می‌گیرم. به نظر من بهتر

است شما اصلاح طلبان بروید خودتان را معرفی کنید. بگویید که می‌خواهید چه چیزی را اصلاح کنید، اگر این کار بشود فکر نمی‌کنم بهتر باشد، رسانه ملی را زیر سوال برید شما بهتر است بگویید چه چیزهایی را می‌خواهید اصلاح کنید و به چه چیزهایی بایند هستید. این کار خیلی بهتر می‌تواند در شناخت مردم از شما تأثیر داشته باشد. تا اینکه یک روزنامه منتشر کنید، بهتر است در روزنامه‌تان به جای ایراد گرفتن، خودتان را معرفی کنید. (۳۳/۹)

۲۳۲۸- از خوزستان تماس می‌گیرم. به نظر من بهتر

است شما اصلاح طلبان بروید خودتان را معرفی کنید. بگویید که می‌خواهید چه چیزی را اصلاح کنید، اگر این کار بشود فکر نمی‌کنم بهتر باشد، رسانه ملی را زیر سوال برید شما بهتر است بگویید چه چیزهایی را می‌خواهید اصلاح کنید و به چه چیزهایی بایند هستید. این کار خیلی بهتر می‌تواند در شناخت مردم از شما تأثیر داشته باشد. تا اینکه یک روزنامه منتشر کنید، بهتر است در روزنامه‌تان به جای ایراد گرفتن، خودتان را معرفی کنید. (۳۳/۹)

۲۳۲۸- از خوزستان تماس می‌گیرم. به نظر من بهتر

است شما اصلاح طلبان بروید خودتان را معرفی کنید. بگویید که می‌خواهید چه چیزی را اصلاح کنید، اگر این کار بشود فکر نمی‌کنم بهتر باشد، رسانه ملی را زیر سوال برید شما بهتر است بگویید چه چیزهایی را می‌خواهید اصلاح کنید و به چه چیزهایی بایند هستید. این کار خیلی بهتر می‌تواند در شناخت مردم از شما تأثیر داشته باشد. تا اینکه یک روزنامه منتشر کنید، بهتر است در روزنامه‌تان به جای ایراد گرفتن، خودتان را معرفی کنید. (۳۳/۹)

۹۰۵۵- بعضی روزنامه‌ها یک روز قبل از انتخابات نتایج

را کاملاً می‌دانستند، شما به تیرها و مطالباتشان رجوع کنید. (۳۳/۱۰)

۹۰۵۳- خبری شنیدم، می‌خواستم از شما درخواست کنم

که تحقیق کنید اگر صحت داشت جناب کنید، در دوره‌های قبلی انتخابات، از آغاز شمارش آراء تلویزیون بزرگی در ستاد انتخابات در وزارت کشور نصب می‌شد تا همه کارمندان و مسئولان ذریبط لحظه به لحظه از وضعیت و نتایج آگاه بشوند ولی امسال ظاهراً این تلویزیون وجود نداشت. (۳۳/۱۱)

۱۷۵۱- ما یک وظیفه داشتیم که باید رای می‌دادیم و

الان آقای موسوی باید از آن رای که ما به او دادیم دفاع کنیم. (۳۳/۱۲)